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1  

  يك از عبارات زير را مشخص كنيد. هر نادرستيدرستي يا 
n:مرتبه باشند دو ماتريس مربعي هم Bو  Aالف) اگر  n nn , (AB) A B ∞    درست   نادرست   

A):پذير باشند هاي وارون ماتريس Bو  Aب) اگر  B) A B    1 1    نادرست   درست  1
ر حالتي كه صفحه بر محورسـطح  ، با يك سطح مخروطي دPپ) فصل مشترك صفحه دلخواه 

نيمـه مخـروط را    2تنها يكي از با مولد سطح مخروطي موازي نباشد  مخروطي عمود نباشد و 
  است. بيضيقطع كند يك 

   نادرست   درست

شوند خطي عمود  مماس مي dكه بر خط  2هايي به شعاع  ت) مكان هندسي مركز دايره
  است.   dبر 

   نادرست   درست
  

  نمره 1

2  

  جاهاي خالي را با عبارت مناسب كامل كنيد.
3يك ماتريس اسكالر Aالف) اگر  aباشد 3 22   است. ....................برابر  Aدترمينان ماتريس  ،باشد 3

Aب) اگر
 

  
 

0 1
1   خواهد بود. ....................به صورت  A102ماتريس ،باشد 0

اسـت كـه در واقـع همـان      ....................انـد   خط متقاطع بـه يـك فاصـله    2پ) مكان هندسي نقاطي از صفحه كه از 
  شوند. دو خط محسوب مي ....................
Aهاي ت) ماتريس 3 Bو 2 4 Cو 3 3   است. ....................به صورت  BCAمفروضند. مرتبه ماتريس  3

  نمره 2

xاگر  3
A

y
 

   

2 1
Bو 1

 
   

1 1
1   نمره 1  يك ماتريس قطري است؟ ABماتريس yو  xبه ازاي كدام مقادير  ،باشد 2

Bاگر  4
x
 

  
 

0 1
B و 1 B 1   نمره  5/1  را به دست آوريد. xمقدار  باشد2

ijAاگر  5 [a ]  3 ijو 3

i j
a i i j

i j i j

 


  


 
2

2
2   نمره 1  هايش مشخص كنيد. را با درايه Aباشد ماتريس  1

Aدترمينان ماتريس  6
 

   
  

2 1 2
1 3 2
1 0 5

 ـهاي سا را به يكي از روش  دسـت  ه روس يا بسط نسبت به يك سطر يا ستون ب

  آوريد.

  نمره 1

|اگر  7 A |
A

| A |
 

  
 

42 |حاصل 1 A |1 نمره 5/1 دست آوريد.ه را ب  

8  
  دستگاه معادلات زير را با استفاده از ماتريس وارون حل كنيد.

x y
x y
 

  

2 1
3 4   نمره 5/1 7

9  

  خارج آن مفروض است. Aنقطه و  dخط 
واحـد باشـد. (در مـورد تعـداد      3برابر با  dواحد و تا خط  2برابر با  Aاش تا نقطه  اي را پيدا كنيد كه فاصله الف) نقطه

  ها بحث كنيد.) جواب
  بود؟ هاي ممكن چه خواهد واحد باشد تعداد جواب 2برابر با  dواحد و تا خط  3برابر  Aب) اگر فاصله نقطه تا نقطه 

  نمره 5/2

)Oآوريد كه  دسته اي را ب معادله دايره  10 , )1 xمركز آن باشد و بر خط 1 y  3 4 3   نمره 1 مماس شود. 0
xخط به معادله  11 y  xچه وضعيتي نسبت به دايره به معادله 4 y y   2 2 2 3   نمره 1 ؟دارد 0



 

  پايان نوبت اولپايان نوبت اول  آزمون:آزمون:نام نام  ࣛ ॑م مداوўد جان و औدࣛ ॑م مداوўد جان و औد  نام و نام خانوادگي:نام و نام خانوادگي:

  دقيقهدقيقه    100100: : زمانزمان    33هندسه هندسه نام درس: نام درس: 

  14021402//1010:        /:        /تاريخ برگزاري آزمونتاريخ برگزاري آزمون  ويويــعلعل  آموزشيآموزشي  مؤسسه علميمؤسسه علمي  رياضيرياضي  پايه تحصيلي: دوازدهمپايه تحصيلي: دوازدهم
  بارمبارم  دهمدهمدوازدوازپايه پايه هندسه هندسه   سوالاتسوالات  رديف

xدو دايره به معادلات  12 y x y   2 2 2 6 xو 8 y x y    2 2 8 4 12   نمره 2 نسبت به هم چه وضعيتي دارند؟ 0

yمعادله يكي از قطرهاي يك دايره به صورت  13 x 2 )Aاست. اگر اين دايره از نقاط 1 , )1 )Bو 2 , )3 بگذرد معادلـه   0
  نمره 2  اين دايره را بدست آوريد.

xرا طوري بدست آوريد كه معادله aحدود   14 y x y a    2 2 3 5   نمره 1  مربوط به يك دايره باشد. 0
  


